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Hotărârea Colegiului Consultativ,                                                                                                                

constituit în municipiul Bălți 

nr. 3/4 din 26.03.2024 

,,Planul de acțiuni al Subdiviziunii teritoriale                                                                                                                               

pentru Siguranța Alimentelor Bălți în conlucrarea                                                                                                                                 

cu instituțiile statului întru limitărea răspândirii                                                                                                                                    

bolilor la animale”. 

 

        Luând drept temei Codul Contravențional al Republicii Moldova nr.218/2008 art.158 alin. (1), 

Legea nr. 119 cu privire la medicamentele de uz veterinar, Legea nr. 50/2013 cu privire la controalele 

oficiale pentru verificarea conformităţii cu legislaţia privind hrana pentru animale şi produsele 

alimentare şi cu normele de sănătate şi de bunăstare a animalelor, Legea nr. 231/2006 privind 

identificarea şi înregistrarea animalelor, Legea nr. 221/2007 privind activitatea sanitară veterinară, 

Legea nr. 142/2018 cu privire la schimbul de date și interoperabiltate, Colegiul Consultativ, 

constituit în mun. Bălți,  

HOTĂRĂȘTE: 

  
1. Se ia act de nota informativă nr. 01/02 - 376 din 15.03.2024 prezentată de dna Vera Cenușă, șefa 

Subdiviziunii teritoriale pentru Siguranța Alimentelor din Bălți.     

2. Subdiviziunea teritorială pentru Siguranța Alimentelor din Bălți (șefă - dna V. Cenușă): 

2.1. – va asigura colaborarea în continuare cu APL de nivelul I și II, cu IP, direcția IGSU, Direcția 

Inspecției de Mediu, asociațiile și patronatele din domeniul agrar și industria farmaceutică, cu 

reprezentanții ONG și organismelor internaționale pe domeniul sanitar veterinar; 

2.2. – va aplica acțiuni de control și combatere în cazul suspiciunilor sau confirmării bolilor la 

animale prin măsuri urgente de carantină, zone de protecție, de supraveghere, restricții și 

monitorizare a situației focarului; 

2.3. – va minimaliza riscul răspândirii bolilor infecțioase de comun cu CSP, prin măsuri de 

prevenire, tratare și lichidare a bolilor infecțioase la animale sălbatice și domestice;  

2.4. – va înainta propuneri către CM Bălți de a revizui Decizia nr.5/15 din 24.06.2010 ,,Cu privire la 

aprobarea Regulilor de întreținere a animalelor și păsărilor productive pe teritoriul mun. Bălți” și 

Decizia nr. 5/14 din 24.06.2010 ,, Cu privire la aprobarea Regulilor de întreținere a câinilor și 

păsărilor pe teritoriul mun. Bălți”. 

3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. Bălți 

și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina web a 

Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             



MD-3121, Bălți 

str. Libertății nr.10 

                   Telefon: + 373 231 2 30 56 

                   e-mail: otcs_balti@gov.md 

  

  2 

 

4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șefă– 

adjunctă a Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat. 

                                                                                                                                          

/semnat electronic/ Vladimir Rusu, 

 

                                            Șeful Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat, 

                     Reprezentantul Guvernului în teritoriu  

                                                        Președintele Colegiului Consultativ, constituit în mun. Bălți 
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